

## 化學系材料化學組 電機系電子通訊組100%報到率 公行系進步最多

學校要聞

【記者洪予揚淡水校園報導】根據教務處資料統計至9月23日止，今年大學部新生報到率為95.59%，目前仍有許多學生因辦理就學貸款，而未完成報到手續。教務長葛煥昭表示，這幾年來報到率都能夠維持在95%至98.5%的水準，並沒有顯著的差異，未來會在放榜後，請系所多與考生聯絡了解情況，也持續加強招生宣導，以維持高標準的報到率。

管理學院今年報到率97.25%居全校第1，管理學院院長王居卿表示，報到率提升的原因為暑期辦營隊活動達到宣傳效果，以及各系師資的增加。另外也受邀至多所高中演講、分享經驗，並積極參與招生組的活動。

系所方面，化學學系材料化學組報到率高達100%。化學系系主任吳嘉麗表示，每年3月固定針對高中生舉辦的創意化學營，以及理學院針對國中生設計的科學營等，這樣的宣傳、行銷都為報到率提升的因素。而電機工程學系電子通訊組的報到率100%，依舊維持去年的佳績，電機系系主任李維聰表示，自98學年度開始分3組招生，開設各式專業課程，學生可選擇自己組的課程修習，也可以選擇其他組別的課程，讓學生有更多元的學習機會，為未來儲備更多的競爭優勢；此外，每年考生面試期間舉辦的家長座談會，創造面對面互動的機會，加深考生與家長對本系的印象。

蘭陽校園今年將全球化研究與發展學院和創業發展學院兩院合併為全球創業發展學院，其旅遊與旅館管理學系今年報到率96%為該學院最高。

此外，報到率進步最多的公共行政學系達99.17%，較去年上升了4.17%，公行系系主任黃一□表示，近幾年的國家機關考試愈來愈盛行，而學校通識課程公民與社會學門將會著重培養公共意識、參與公共活動，往全球化的的方向努力。